



# Einwilligung zur Veröffentlichung von Fotos / Videodateien

Abgebildete Person(en): (Name, Vorname, Adresse, bei Minderjährigen zusätzlich das Geburtsdatum)
<u>.</u>
i
otografiert/gefilmt für den Kreis Paderborn durch dessen Personal
m20anlässlich / Motiv:
ch erkläre (wir erklären) die Einwilligung dazu, dass der Kreis Paderborn die oben genannten Fotos Videodateien für seine Öffentlichkeitsarbeit bzw. zu Dokumentationszwecken in Print- und Digital- orm verwendet. Dazu gehören die Veröffentlichung im Rahmen einer Pressemitteilung in den Medien, auf der Internetseite des Kreises Paderborn, in Printpublikationen des Kreises Paderborn wie beispielsweise Broschüren, Flyern, Plakaten etc., auf Social-Media-Plattformen, die der Kreis Paderborn für seine Kommunikation nutzt. kusgeschlossen ist die kommerzielle Nutzung oder Veräußerung der Fotos / Videos.  Die Fotos / Videos dürfen zeitlich unbefristet durch den Kreis Paderborn für die oben genannten Zwecke genutzt werden. Ich bin (wir sind) damit einverstanden, dass Vor- und Zuname genannt werden. Wenn Sie nicht einverstanden sind, streichen Sie diesen Satz. Es wird kein Honorar gezahlt. Die Einwilligung kann für die Printpublikationen und die kreiseigenen Kommunikationskanäle jederzeit formlos widerrufen werden. Der Kreis Paderborn sichert zu, die Fotos / Videos ab dem Zeitpunkt des Widerrufs für künftige Projekte nicht mehr zu nutzen. Der Widerruf berührt nicht die Rechtmäßigkeit de Verarbeitung bis zum Zeitpunkt des Widerrufs.
<b>Ort, Datum, Unterschrift der/des Abgebildeten:</b> (bei Minderjährigen zusätzlich der gesetzl. Vertreterin / des gesetzl. Vertreters)
<u>.                                    </u>
S
Beachten Sie auch die <b>Informationen zum Datenschutz für Foto- und Videoaufnahmen</b> auf der Rückseite.

### Kreis Paderborn

- Der Landrat – Amt für Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Aldegreverstr. 10–14 33102 Paderborn

Telefon: 05251 308-9211

E-Mail: pressestelle@kreis-paderborn.de





# Informationen zum Datenschutz für Foto- und Videoaufnahmen

Der Verantwortliche fertigt ggf. Fotos und Videos von Veranstaltungen an und veröffentlicht diese möglicherweise auf seiner Homepage, in Pressemitteilungen, in sozialen Medien oder gibt diese an die Presse oder andere Medien weiter. Eine kommerzielle Nutzung erfolgt nicht. Hierfür gelten folgende Datenschutzhinweise:

#### Verantwortlicher

Kreis Paderborn, Der Landrat, Aldegreverstraße 10-14, 33102 Paderborn

Telefon: 05251 308-0, Fax: -8888

E-Mail: kreisverwaltung@kreis-paderborn.de

#### Zwecke der Verarbeitung

Durchführung von Öffentlichkeitsarbeit sowie Dokumentation von Veranstaltungen

### Rechtsgrundlagen der Verarbeitung

Art. 6 Abs. 1 Buchst. e, Abs. 3, Art. 85 DSGVO i.V.m. Art. 28 Abs. 2 GG, Art. 78 LV NRW, §§ 1, 2 KrO NRW, § 5 Abs. 7 DSG NRW, § 23 KunstUrhG bzw. Art. 6 Abs. 1 Buchst. a, Art. 7, Art. 85 DSGVO i.V.m. § 5 Abs. 7 DSG NRW, § 22 KunstUrhG.

#### Dauer der Speicherung

Die Daten werden im Falle einer Einwilligung grundsätzlich für den Zeitraum der Einwilligung, spätestens bis zum Widerruf gespeichert. Sofern ein Widerruf erfolgt, gilt dieser nur für die Zukunft. Im Übrigen erfolgt die Anfertigung und Verarbeitung der Mediendaten dauerhaft.

#### Empfänger der Daten

Amt für Presse- und Öffentlichkeitsarbeit / das die Veranstaltung ausrichtende Amt; ggf. Servicestelle Wirtschaft (Referat des Landrats); soziale Medien und Presse; Auftragsverarbeiter.

## Ihre Rechte nach Art. 15-20, Art. 77 Datenschutz-Grundverordnung i.V.m. DSG NRW

- Auskunft über die erhobenen Daten
- **Berichtigung** unrichtiger oder unrichtig gewordener Daten
- **■** Löschung
- **Einschränkung** der Verarbeitung
- Widerspruch gegen die Verarbeitung
- Jederzeitiger Widerruf der Einwilligung mit Wirkung für die Zukunft, sofern eine Einwilligung erteilt wurde
- **Beschwerde** bei der Aufsichtsbehörde:

Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit (LDI NRW)

Postfach 20 04 44, 40102 Düsseldorf
Telefon: 0211 38424-0; Fax: -10
E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de
Internet: www.ldi.nrw.de

# Kontaktdaten des behördlichen Datenschutzbeauftragten des Kreises Paderborn

Adresse s.o., E-Mail: datenschutz@kreis-paderborn.de; Tel. 05251 308-8500, Fax: -89 8500

Stand: 10.09.2018